MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKHNI MHCTUTYT

OJINMIINAJA "O®U3TEX" I1I0 MATEMATUKE
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BAPUAHT 7 11114
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Bnank 3apanus gosker bbiTh BROXeH B |
PaboTel 6e3 BnoxenHoro 3aganns e NpoBepsOTCS.

. [3 banna] Haitaure konmuecTBO BOCHMHU3HAYHBIX HCeJI, NPOU3Be/ieHHe MDD KaX/I0I0 U3 KOTOPBIX
paBuo 9261. OTBer HeoGxoaUMO IpeJCTABATE B BHJe IeJIOT0 YHUCJIA.

[5 6annos] Pemure ypasnenue cos 9z — cos 5z — /2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

[5 6annos] Pemure cucremy ypasnemuit

(22y)7" = (/7).
yz—xy—2$2+8$—4y:0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Brucana B TPEXIPAHHBI YroJl ¢ BepIIMHOI S U Kacaercsi ero
rpameit B Toukax K, L, M (Bce m1ocKue yriibl TPEXIpaHHOTO yriia pas/munsl). Haitaure yron K.SO
U IUIOWA/E CEEHUs TPEXIPAHHOIO yrila 110cKocTeio K LM, ecin u3BecTHO, 4To IUTOMIA M CeYeHUit
TPEXTPAHHOTO YTVIa IUIOCKOCTSIMH, KACAIOMMMHUCS chepbl 1 NepHeHJUKYISPHLIME TpsiMoit SO, paBHbI
1 u 16.

[5 ﬁannoa] Haitaure Bee 3nauenus llapameTpa a, IIPH KOTOPbIX CHCTEMA
|z +y+5|+ |y —z + 5| = 10,
(lz| —=12)> 4+ (Jy| - 5)2 = a

HMMeeT DOBHO JiBa pelleHuH.

[6 6annos] a) /Iee okpy»KHOCTH OIMHAKOBOrO paauyca 10 nepecekarorces B Toukax A u B. Ha nepBoit
OKPY>KHOCTH BblOpana Touka C, a Ha BTOpOii — Touka D, Oxazaitoch, uTo Touka B exKuT na OTpe3Ke
CD,a ZCAD = 90°. Ha neprenuKynspe k CD, npoxozsiuem yepes To4uKy B, Buibpana Toyka F
TaK, 410 BF = BD (rouku A u F pacrnonosens! 1o pasHble cTopons! oT npamoit C'D). Haitqure
AnuHy orpeska C'F.

6) ITycts aononauTensno u3BeCcTHO, uto BC' = 12. Haiiaure miomans Tpeyronbuuka ACF,

[6 6annos] Haiiure konmuectso nap neJysix umcen (z,y), YAOBJICTBOPAIOIINX CUCTEME HEPABEHCTR

y=22743.24
y<76+4+2(232-1)g

OtBer nomxken 6T HIpe/icTaByien B BuJie ajire6pandeckoit cymmbl ne Gostee JABYX ClIaraeMpIX.

© M®TH, 2020






DEJEPAJIBHOE NCYIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOI
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/IEHHE BBICIHEIO

P MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHUYECKHH HHCTHTY

(HAITHOHAJIBHBIHA HCCJIEJOBATEILCKUHA
YHHUBEPCHTET)»

ITMCBMEHHAS PABOTA

AMid-11
(mbBow: 1680
Towe nus: 3aumu1, w0 926l =37 ”ou-wTPuH o wudpy @ gk
WAL . Ecru oke  wa 1, 1o umeeT ;uumu_éuu 5uq{/,q (nyers a)/
A:F, po  A=7 {{ym? € wsuek tacee Hr, Afrate /%oaf%gmy
gagf/ lsuno it O, Ena '3  mo L=3 ara &Y, Eak A
gerurcs  fa /a//mze purn, tao 926/ Mmox€ K& fuk /ﬁﬁ‘bﬂl.%m&/‘tﬁw
Mowga a2 tmp= 8 morer liims ¢332
Earw € pran tqcal ecms T, mo  pnsbunt(d wing, 240 43,277 4
1,15 Ectu wewn , ho  orsks g%ﬂ mm-'/3,3,3,7,5¥, 1,24
%cxo,wy J sk /r/[ gc('?tfés( Acog/f cronus & Mfo;y
ﬂd/fj'l:‘é 73374 ¥ ﬁ%‘%ﬂ c}z/%? / Y Z1a /fé‘fa hocodo€
puecishiod ko S5t sey 1 gokd jucnl
Qucas  po x@ff‘y & 7“///!9 f?"/( ,cg,mggé,—& p};a/:aw?m(
quced ¢ z/fmax JOSRUGHEN  gullf | Aﬂ(}fcﬂ/t{? m' OO HORCH

f&’/c’aww/atd 64:4/:0;%%0 A %ﬁfm fytma 3f3/zf azaa;M

Beero - @*/) == 1640
V41 -3
NFCIE I p7ve 003: X=>0
I;‘I“i@ ‘( 3h 9/x?) YFO = Xgi(())
H “ty —zy2+8K-uy=o0 4/x*>0O

GV RUSE T A A e e R A4S B AL,

—{r ") InX /ln n{y/x
2 3: fy) Inx / 3_,_3:(9/ <> ~ln (] lnk = I (g2 Iny <

L) yepHoBUK ™ umcTOBHK

(ITocTabTe ranouky B HYKHOM 1oJ1e)

Crpannna Ne 4.

(Hymeposarts Tobko unctormkn)



> @h}(“l]h(j) |HX :Ong—qlh)()'ha <=5
2w X - 3wy !hj vy =0
C(h X -]hﬂ)(llhx’/nfj)-o

th:Il«j X=L
2’”}(7 [V\J [ Kzi}j

1) K=y = - (Y- 224gk-4y ~0 == -1 4x=0 e
X(K-?):-O &> K= (x>o) = Yy=2

D K=y =3 Yy oxy- 2Kt adX-kY=o @ I-X-AKef(=0 <

K(A(Rex-)20 o= x(x2) (K )X~ ") =2

= 2 =24
("‘D[Kl_u.f} (\(':-O) = Hlj.__'._ 18- 2Ja 9-—0—_

-Huj‘luu g:‘ il %
3 b x =
E () T > ’:"/n)(%»O *’g k=L - (!)
1 -X -2)2+8X -4=0 —oyipyinkg UTZHHSSU
ot f(’,wulﬂutc‘.
b Ci2) , @9 (5555

M1 - F
g7
2
Y <76+ 2(2%%-2)x"

T(r01ja gAr oo X Cquécggam— @6+2(Ll—1)y);(zx+b.f
% FCU{QK&E ,%ﬁ (ucTemsl ( ecn  kortiro ,  Oih ajtg&r@mr o
joxrmmo X)

(lyere  x= ke kel

S(r) = 2 EN(keg) - (432> =

2 a¢ o0k =in -2 2= 2k ~25G:"9)
A nepeboprypapyl  304ay: W% kyeeo Kaliru (yHKY
nonoxureibible  Amauum 509

253771 <Y < F6 «2(2- DX

—

i) 3am’ruﬂ, uTo AR k=0 w k=72 S(x5=0.'ﬂl:>u)a S(N)- He  woloXUtapblon

O yepHOBUK  bJ YMCTOBHK Crpannna Ne 2.

(TlocTaBbTe FaloYKy B HYXKHOM I107€) (HyMepoBaTh TONLKO HHCTOBHKH)



PEJEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOI
OBPA3OBATEJIbHOE YUYPEXKJIEHHE BBICUIETO

MPTHN N
- «MOCKOBCKHHA ®H3UKO-TEXHUYECKHH HHCTHATY

(HALIMHOHAJIbHBIA HCCJEJOBATENBCKUH
YHHUBEPCHTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

67
2) My k<0, floga 2(@*-0)k c2G1) o -2°("%) <37

Morga S = -2@=0+64 = 66-2" <0
3) nj(r& k 222 . Mozga zametum, e k=32 S(J=0 , 6
1 - mox  atl  S(x) <O (h/»ejhonoxem ARYN *‘Myyrcga“)
‘m%ja S (i ) mEE. |
)= 2 (2*-0)1 + @-(f’z-) (25 +25-1) =
=Y EYICREE N AP 1A I ‘<o
chga na k=32 S(Ms<o peuerul ke,
(l) ngcﬂ, k=0 u k<32, (lgab 7((1)'= 2X (232%_)("/)
Toa (k)= k(%)  a f(3g= 25(25-1)
Mozpos  S(k) = £k — £(32)
Nyers  O<k < 32 Mga (k<) - 4/ = 2(X+/)(?.3wr'kd-/)
—ax(2® T od) = 2E (we))-ax) —g -
= Zsz*f-"(/—)(} -2 , 4% Wa v=1 om/aparz/téﬁo{_
,ﬁx-‘:@ég:a&e@@:::%— ( “‘k'x-;o ‘(x)jso :2<0)
Bratur , Han  page saira 2. S() z( {2¥-1) -25G"1)) =

. ! 3, | rd
2 =20 E(H “Z‘Z(f/fzé;?i AR L ) PP
= (2%241)<’62 1 - éﬂl) FY3= 32-(5’ -1).13 €323 = 2”+1-52 =
= 2?’ + 2
Oﬂ"tg@#ﬂ.’ Z’bl-{-zg

a8
'[ /ktyq/ +/9—:<+rf-’=/0 j -
(T51=7z) % 7% (/9/4)‘:0\ BMLTUM, 4TO €Al 1M ﬁafﬂa\fﬁlﬁ

[ yepHOBHK 1 ymcTOBHK
(IToctaBbTe TalouKy B HYXKHOM MoJ1e)

Crpannna Ne 3

(Hymeposats Tonbko qncmnm\n}



unsps (Ko ,9,) , mo ok 4 hogougem 4ofa (<h , 4) .
(-X+ 943—’.-& {b-q-)(-;ﬂ-':' \K*ﬂ*ﬂ‘*“j“k"\'.ﬂ
((xl =)™ = (1-x1-12)*

Nyer— a7, o R, Go) = weworse—H

Samrqn , umo  Elra )6;(0/ 4o ([0//%/(( (rl’o,%}-—é(w/wf,

Wmf@\ 9458 ox/gemé‘/a&cm agerb o 7 0.
1) Yo< = Xo -<
— Mo ~Yo= T~ Yot ho=5 =(0 => Yy==10 |, Lo<5
M2y 7d-1)°= a—27r-> (2—X,= JA-2L & 221 (#
Ko a2
2 4> lo-f
Ko *Y+S (o - Kot5=10 => Yo=0  Xo <
(f‘sf-ll)z';&-zs - Iz—gzm/&zar (#)

KDG:ZS,ACZS-

5) —Ko- 5 gﬂo S ko’r
44l + x=T-Y= (0 => 2Xe=i0= Ko=5 4, ¢ [-10,0]

//9/’f/: J & ~H =2 y e =y

Yyt ATy

‘ﬂf b fo-08 K € @5,‘#4)*2_)7
90: =54 m

9 ‘G,@ & P82

(.A?) /Z_Xo = 4a-=-2T F 62 25

Doty > 7 @ R-25> 45 e o7 W02l lp= i-daif]

Ccau xe a< VF*PLfm——&g@'/ A

Vo2 O [ o2 70 —> & # [47+2]
/7/1a St e B Yo € &

XO<S- -2

£

[ yepHoBHK [ YHCTOBHK Crpanuna Ne &

(ITocTaBbTe TATOYKY B HY/KHOM 1oJIe) (HymeposaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



Y~k Y DK

[ gosl + ly=xes) o
(et -12)" [yl ==)

Ysereg X

[

r-l

o
(SR,
7 L
N,

N/*;\z
F>x7 St

By siy

olgq ~1¥%)2F =
(2% L3132 =32 2)=
: };c:(o
y
| (/éf{ ) k 7;4) ( +,Bo/?_i i
< {,’(w zgm( il ) @ —2+ M (f)- x)
Ju= s/ Snmaas jré*z—-ewi@ B
? Ffi 2 =] Z)h“ 2
3}:@ % };ig Lt}w @CZ Fﬂ & é ‘gg T i 25 22097
N e
= D) x =282 ; Lm_f.é
T 4y X >32 ([) 6(2
S5) ¥$6 X <38 ¢) (@ 2) - é 2)

Z-a,:e
ff ¥
J-a) € & {7@%

W oY =2%2:0 Y
L
q((u)t 7k (z.‘%"i// Zk{z lﬂ - 56(2 ~/)

M yepHoBuk [0 ymcTOBHK
(IocraseTe ranouky B HykHOM nose)

Crpanuna Ne

(HymepoBats Tonbko uncToBHK KH)



DPEJEPAJILHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXIEHHE BBICHIETO

-

«MOCKOBCKHH ®HA3HKO-TEXHHYECKHIA HHCTHTYT
(HAIIHOHAILHBIA UCCJIEJOBATEJILCKHH
VYHUBEPCHTET)»

IIMCBbMEHHAS PABOTA

7 20— T T TG =
Sy — Yooz X +dx UK =0
OJZC)% Z()( & _E-ZGJ %9 1 K(X” )2 - 6X+X) 0
k. (C7AF . - 26 Fagpl Y (0]
e Sdelgh Tl 2 ‘
whedejgh '33 ’_‘(ng A @ st
}(l+l{kuo P2 el ] L x-2){x* tx- -4)=9 M)
.

Lo leto 11 Sl
Xx v o o xdoghet] - I 0 .‘ i L_r% (e caxi
o) Gy 2260=573 SIIT ==

—

N=1 19—2014
T. K=o K% é ;Fﬁ BEa Iy, )

3/\,{3'75‘5'370

COS Jx = o>SX -\’E‘,Log‘ﬁ( ¥ Tx +<5a 50

(os SX = o
Sih S = b
kds | klz € A
Sin  4x = o 6.

@c“ M/+(aé/5d 8-Jac+b ~o

G&*b)c + @b «@-4)~g2c

IV

(L(x AR g I { )
’ji -2k efi-y=0 | M= e th Y ("’53 Mty

= s 5,h(.1' 4&3,&.&&7
@ Jd( + b=b)d-1) =0 @h ~ @5("9 )“"“* B
{Vl X }035 Ih quq = In Uj/)(q)“”t—‘-‘ (HJ/V &

~ |2 xln gty n

lm‘g-q(hxhw+zrhfx+qrhxrww < (@it Fsp

Gink
I 4 = . fn xlug +2ny =0 la g 22l X 9152( e “‘I‘"”{
Uhj 'hx)({hj"Z(l"x) TQ s _/{/5) {!-‘} 7
& yepnoBuk  [J YHMCTOBHK Crpanuna Ne

(TlocTaBbTe rajlovuKy B HY/KHOM nose) (HymepoBaThb TONLKO YHCTOBHKH)



1 1T T 71 1 3 B f i ! | |
B @ I | | r ! i
Pl Lo ! g : i i
| ‘ i i - £ T i
[ % ]
e T e ) R o !
™1 1 !
oo i :
- =l I
G SO - ; |
| !
1 JOLS PR
3
T
Q‘ i
—— 1T I
i | “
4 - ;
i 5 |
| : !
|
|
i
4 7
{ i
i i
| L !
{ ] |
i i |
i !
i i
i 1}
i i
i i
|
e
i
i
| .
i
= |
| B! S -
| !
| - - :
‘ | -
| =
. i
|
i
H
‘ !
H l R ‘
i |
- i | ‘F |
! et pd .
i | -‘ |
I8 : l‘
¥ }
| [ |
| -
3 gl - : i |
| ‘ L o |
| f ! 1
H : |

uﬁ__ufﬁuﬁ_u@_g

—L-—-1_u4—.m_. A e oot SIS (R | (8

F _:__ngm_u-?—m—-‘%E-—]-—ﬁ ~4—-g+~——-p~—L-—1_-—1-—L‘—‘~"—v——-L—L ““_;

U 4epHoBuk O ymcroBmk
(MocTasbte FAlI0uKy B HYXKHOM I107Te)

Crpanuna Ne

(Hymeposatk Tonsko qncronnxn)



@OEIEPAJIBHOE NT'OCYJJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXKJIEHHE BbICUIETO

= «MOCKOBCKHI ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

(HAIIHOHATbHBINA HCCJIEIOBATEJIBCKHIA
YHHBEPCHTET)»

IIMCBMEHHASA PABOTA

(] uepHoBuK L[] YMCTOBHK Crpanuua Ne__

aT YUCTOBHMKH)
(TMocTaBbTe ralovKy B HYKHOM nose) (HymepoBathb TOJIBKO



4
Aeuna: g1 ;,fyy ojat:/méu'gg?
ok pypiormlt S PG~ #B(2),

/7061%@4;;9 QA =08=0,8=-0,%

s AD —o0dusan A0 #3280, p8
Tingo 40,8 = <Al A . cnfgoﬁz?-&tgfo A= A5 (3)

=2
ﬂgcrb L= TX+T5  hag) | -
7/701 S | 8x+ ot Cx - E/z ws 4x —S_%Cof Yk + Sih 9x +$m¢j(_£)
JA R g
Uy o5 ' 7 ¥ &) 3 J
¢os U (0§ — Sih UK sinGX = S SX — 4204 Y t Sin 4XE0SK +5in Sy sy
wlnTk=0=> (ps 4k (log X eSinSx 2) +

;

T Sinx( osTx = Snlx) —o¢ Sx = O

————— L T T

U yepHoBuk W) uncropux Ctpannna Ne g

(IToctapbte ranouky s HYIKHOM M1oJ1e) (Hymeposats Tonko YHCTOBHKH)



DOEJEPAJIBHOE I'OCYJJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXKJIEHHE BBICHIETO

MPTHN B
e «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTHTYT

(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIEJIOBATEJIBCKHIH
YHHUBEPCHTET)»

IIMCBMEHHAS PABOTA

Worga apa o <43 Kk ponpral
o~ =H3 Yo = g ya:-—f
nelegtgr]  fom-5 tla-g | =4
al 2 G827 4 A?’/??'Zf /{/01 /Z’ﬁi?j:i ?aé '{0,’ ‘/0;

L= (1% +er 7

T

2) =0 = {sz»alo Ilrwagj
I)Z+G3|—§j’ =Q ({lﬂ.() =0 -kl

= ll (j:—-lo - b= [wy {-2_3’ ﬁva.o (oW tj:-—[o 5(,_0
Z,T’ 6\'”(& (6?

ﬁ'ﬂya b4 /&a@fms /ya A=q9 |, a=/6).

b Gy = <o
ﬂ/uwalmf M/@w c,zj“,e([/o;mj to, 9o — gerxmn
ﬂé(mé ejak((«éfrwa« hOCKOABLY Lyd econ s papr (o Y, 2.

KQ/MJQCW.’ A=49 , +=/69

V6.

CF? Sararum wro £ APB u L 4p
&M(/wrc,v Ha a;am/co'ée /;« ﬂnﬂ\

4D~ 207 W)
L aona cAcps CREN 40

Uggrbometsno s A cD - p%@@/wfaa‘

Crpannna Ne S°

(HymepoBaTh TOJIBKO QHCTOBHKH)

[] 4epHOBMK (4 4MCTOBHK

([TocTaBbTe ranouKy B HYKHOM none)



